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HEHH S 2 028 KIPC 733
. §o3B (3/o0 (2006.01)
- [BHELBY(hR/EX) §osB 138 (2006.01)

B RS #H /Imaging Lens Assembly §osp 9/6s (2006.01)

(=]

—ERBERAKEFE  BHYHAERAKFES ANER
FRIFTINER  B—ZH FEH H=ZEH 5N
EZH - BABERUREAEH FE-EZBREFLEEITIT
HYHARERNEH F_ZHESBEFTN B=FHEH
EREFTHD  -FHZEHREFAETN N EVHARERME
HBgeAXEFDH SHLEREFTLERERTN  HYMARTE
BUE EMEXEHERAERE BANEREFENTT > X
VHERERME > HEBAXERME > HRNREE RIEK
H:BEEARZHRENES-—REERFESL—XKH#IH - ERE
THEBGER  TREEZGEASEAS  LHENMNEMRERE -

[&2]
An imaging lens assembly includes, in order from an object
side to an image side, a first lens element, a second lens element, a
third lens element, a fourth lens element, a fifth lens element and a

sixth lens element. The first lens element with positive refractive
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power has a convex object-side surface. The second lens element
has refractive power. The third lens element has positive
refractive power. The fourth lens element with negative refractive
power has a concave object-side surface and a convex image-side
surface. The fifth lens element with positive refractive power has
a convex object-side surface, wherein the surfaces of the fifth lens
element are aspheric; The sixth lens element with refractive power
has a convex object-side surface and a concave image-side surface,
wherein the surfaces of the sixth lens element are aspheric, and the
sixth lens element has at least one inflection on at least one surface
thereof. When the imaging lens assembly satisfies specific
conditions, the vignetting of the image can be decreased, and the

total track length thereof can be also reduced.

n
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FHH H AR &

(B ] (F/E)
Bt % i 8% i % /Imaging Lens Assembly

[ £ iy 75 35K ]
[0001] ABFHREMN —BERERAGEH  ERFIEF
MR —EEARETFERLENNEALBRBEREHE M -

[ % B 5 77 1

[0002] SEEX MEEEBRPIENTHEAEFELNWE
B LEBERFENERETES - —BRAEBRKEWRETH
RN B & I (Charge Coupled Device, CCD)E A
HHESR LS EBSPL EREITH (Complementary Metal-Oxide
Semiconductor Sensor, CMOS Sensor)fif&H * HEZHF P EH {2
HERMOEE  FERLETHNEERTHED  KER
FEWAETEZEARBE EHERALENERDBHEZR
3@ i

[0003] EHMEBRTHAEFELRLOALERLE WER
HAZE 7,869,142~ 8,000,031 58 Frn ZHRAEAHRA R K
EHEEHES T HHERSEE FH (Smart Phone) i &
J§(Tablet PO)E HH R ITHEBHRT SO LERKLES
RERGHELFWARES  ZANKERAREEERE
FERNEERAE -

[0004] Hei#tEE S BEAFANKERE  WEHAH

—

W
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55 2012/0206822 Al BB R HEEBHOARL R - &
GERBEHESRBAHRBERTHENARAE 558
NP GEBELEA  EMEPERGLE  LEABRE
g B B R R /N TR B 4 S T 9 5 T 0 E R -

CLED
[0005) 7 2% B 32 £t — 7 A £ % 6 888 A 4 L 18 88040 &0
BHRBAHNRBATHENAKAE  URBARATY
AESELABANMEE - B4 REAKSNEANEER
o MAREELEE > BBE L -

[0006] RIBABIABE—EREAKESE HYHE &
BERFAeE— 58 S-58 S5 SNEH -
EABHUREASE S BHAELEFN > EWA
AEBSMNE - E_BHAGEEFH  c ESESHEETEREF
H - ENERAFARFS EWHRESME &
FEBNE - SARESEAERF N EWARESME -
HYUREREHNREEBIRE - EABHATEF
h EMERESNE HGURESMNE EMWHEE
RENFEESERE LEABHNEY —REARE
h—REE RERFBHEEAETINEERESA
W EAESVHRANHELEB R SEEHGAE
ERHELES R0 BABHESEABEN L LY
WIERS T56 SEBHMN W EWEES CTS BAEH
Pt EREES CT6 » ¥R TH g4

U
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-3.0 < (R9+R10)/(R9-R10) < 0.30 ; A K&

0 < (T56+CT6)/CT5 < 3.0 -
[0007] & (R9+R10)/(R9-R10)% 2 L it 6 4 K » B & 31
FRAEHRBAFRBECHEWAFAE  DEERKBRAT

wBEASSELEEANRKE -

[0008) & (T56+CT6)/CT5 ¥ Lt > W HERBRK
ERAHNEEERERE  UERHEEREESE KA /NE
-

¢ EN:E LD
[0009])

%51 AR KR A B B 5 — B B 89 — T R AR R A LA A
4R B H

% 2 [ B K F 5 5 — B 0 B B9 AR 18R A B AR RO IR
- R E AR E

%3 ERTKEARYE - HHON —ERGRRS R
1R B H

% 4 H & AR BE T OUR R GRS R
o R E AR E
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HBEREHE ;

FREHAEAZAKRFREET —EBHRANKBRRFHFED
BRZE - BB KT 7 H
FUBEENKBEARHET —ERAINW —EREBRAKRFR
AR~ EE

FRLBEHRHAZEARFRET _EHHEAMWKBRKEAFED
REZ - GBAEHEFEE
BOEERNEKBARHET BRIV —ERERKEH
HEREE
R2EHAEZARFEET="EHINKERRHEFEHDY
BRE - -BGBAEHBHEE UK

F2TEENKEE IBERERRAEFEFEAEHEREA
EHONBETEH -

@i W

[0010] —ERGRKSBHFH HBVWHEGAKFELEE —
EH - -B_BR F-EH BHNEH- - BLEHIURE
NEH HIRBEERREFEEEBEFN INEHBERS A
Mg o

[0011] XE—ZEHAFERFT L EWAREHSNE > L&
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HEEUTSME Bt THEAEE -ZEHFNERETD
ME > AURBERGRRFAFEANIRRE -
[0012)] E-ZEHWYHARETRNE EAREAREM
-t F_ZHVEPEERIRBHRNELE
[003)] E=FHAEFEENH HEWUXREITROE -5
I IR EE-EHNERFT N UBREFNIRBESR
hERERERA LATRBRERGRAAFAFHWBMBRE -
[0014] HENEHAFEARFT L HYARERME K&
Il FE S E - L T8 IE B BE R R R SR B
& E E A H -
[0015) HEHEEHABFEEFT N EYHEREROE  HE
AEEYHEETHIXAHEEAEGEFEH G E®ME
R - B THERAERZ  ARUTHHEHNEES
HEWEITHE -
[0016] HEAZHMNYARER HEH EAAXREFHE
FE 0L 0 B R R ML S F A A X B (Principal Point)iE B X
GE > AR E L RREER N - BN BB
EWEL L —RETAEEE D — K& - 7 F O B F A o
REXBRAHNAE  E— S UEEHRMHENEEZ -
[0017) EAEHYHRENHELRRE R BREHRE
B EEmMBmRPESD RIO - H@RE FTI KM -3.0 <
(R9+R10)/(R9-R10) < 0.30 - FE it - WHKIME H &R H A
HRBETHENAKAE  LDEBARATERAZZE
AR ME - & TwmE TIH/RME P -2.5 <
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(R9+R10)/(R9-R10) < 0 -
(0018 %5 7 3% & 8 55 A 55 & H o6 & b /9 B FE 05 B 1S
TS6 BHEBEN @M EMNEES CTS» BABHMNEEH £
WEER CT6» M E THMME : 0 < (TS6+CT6)/CTS <
3.0 B TERGRAKHFAANEEESES > UEK
M B NE L - BN TWE FIEH
0.3 <(T56+CT6)/CT5<2.0- EHiEH » AffE FFIBHE : 0.5
< (T56+CT6)/CT5 < 1.7 »

[0019] REBAMKBEHENEES (> BEABHNEES
£6 > R FHIMEM © -0.7 < £/£6 < 0.5 Bt - FHR KB
REE A AT R RGE o AR S R %
BNEML > BRABTRERSRGHEL ENREE -
[0020] fie %88 F B SE B ME S Fno o H ¥ E T4
1 1.2 <Fno<2.5 - FEEE YSRGS, I HE
KN EREREEAFHEATALENBE  REBRE
B TRAGSRMEEL BB & -

[0021] BZ—ZEWHAREHNERKRKERERES SDI1 A
EEEAEEYEATHLES SD62 L E TG4 -
0.20 <SD11/SD62<0.45° ¥t » AJ H N B EH XKHE A KK A
EoE—SEEEMRBNGE -

[0022] % —FHWWEES 1> BE=FRNEES 53 K
W TIMEE : 0 < £3/f1 < 1.0 3 » TREEE — BHEY
ERHF ST - DR E 5T K R 4 oD i IR R R A
[0023] % = BN EBAKS V2 5 005E 80 60 IRY

]
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B Ve BAZHENAHMAREE Ve, HimE THIH#EF : 0.70
< (V2+V4)/V6 < 1.00- I > BN KEBERAMEFHEOE
KL -

[0024] FEEARMHEFAFHEARABRAN —F K HFOV > H
BT 35 F <HFOV<S50E - HRBAKBKRAGE
REEZEZEGBPEE WAINHRAGREENGNEE -
Wit RBERAREHFHEHREEEENRA > TEGHEEE
NEBEHBENITREZHBIEBEAORR -

[0025] E=ZHVAXENHEPLRE RS- BE=ZEHREK
BEXEROBMELER R6> HEE T KM - 06 <
(R5+R6)/(R5-R6) < 1.5 FE L > HHRBIREE L EREEK
BRERMEFEIBEEE -

[0026] BHE_ZHN KM ENEER CT2 E—BHEE
EEROE ERBERES T2 Hime FTIIHKEMAE 0.4 <
CT2/T12 < 2.0 # > AFINE A RIFEHEE L HFK
fEFFH DN EAL -

[0027] G ARBMBRFHENEERS (> EZFHWEER
f3 > e Ty - 0.8 <f/f3 <153l >  FPNRELE
RZE -

[0028] HEHEHYHAREN —FABE XN EREE
B Y5l FAERGHUREN —BEARECHMNEELR
B Yc62 HWE THIFEH 0.5 <Ye51/Yc62<1.1- FEIL >
HERELEHERENEGEE -

[0029] E—Z8  -F_FH  F=FH FWUEH FH

R
i

|25
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EHEUREABEAVRAEE EEENMAS =CT £—
EHVAEEESASHBUEEA LS L WEES
TD » ¥ 2 TFIEMH : 0.75<ZCT/TD<0.90 - 3 HE K
ESXEHNEERER SARRERAELERNEN X
% ECESHERERESE -

(0030 B —ZBEVWHXHEERGERLE L ERS
TL » %2 FHIE# : 3.0 mm < TL< 5.0 mm - 3£ It » 4 B
A BR 1 R A 8 AR B /N B q

[0031] ABHEHWRERKELET BEUHETS
WERKE EESEMESYE  TUERBEEEERE -
SREEHNUMESEE > NTUEMREREE N EEF
HEBNEHE - it RERKEBEAETESENYH
HRGEHEETSHERE - JERETLE S 8/ BB E L
NEITHR > EERSHEE B FUBRGEE  EfHE
REEFANHE HEETUERBEERSHERGR K E
Bl e E - |

[0032] B ABRPRENRERKZLE T EEHS
HESNE IEREHREREXABESWE: 558
XERSVE IRXTEEREREXHESME -
[0033] B4l ABHNRBRGEELSEF  KRERTR
EL—M UBRL BB BEHRBEEEGELE -
[0034) AZHMRGERAKBLE T KERBETHIEN
BRPELE EPAELEENAERER B E S
—FEHEME PEXENETAERERE —EHEREE

£
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M- EXE B EXE 7] & A& R K& B 5 B (Exit
Pupil)Bd 5 6 H Z £ W K #Y B BE » £ X B 55 & [» (Telecentric)
WER WA ML B BRATHE CCD B CMOS B BB
HEERBFEXE  REURERRENBRSEA » EK
BRREFHEEFEAHENES -
[0035] ABHHMWEBAKEBFAT BAERSEHEERHT
Eo BREEHZEN > BE-EERAEA Y EMETNY]
25 -
[0036] AFHHHNEBAMKEFEAEANBREFTRERANRBZE
HEMNALERRF  IREERGEELEEHRIFRGELE
WEG ST EERR 3D(=Z#)EZ BB - BAAHEE -
TEHEE  BAUTFREFEFEZEERMATF -
[0037] MRBEBMEMR AN L THRAEEBEE K IWE S E
N FLOLFFEMRA -

<HE—H 6>
[0038)] FF2WE 1IBRE2E EFE 1BRRNKEBEAR
HE —EFHAN—ERERAREFENTSER - £ 2 BH
EEZLERFRE—EBNBERRAERFENRE - B8
REHHARE BHE 1 BTN RKBERKEFEFEHYAZE
BAKEFEILEE 100 FE—FH 110~ 58 "FH 120 5
=ESE 130 B UUES 140 BB 150 FAEHE 160~
AL AR IBERVEC A 180 DI E 170 HP B R HE A
HMEERERITINERBER K -
[0039] E—FEHI0EFERT N EBEBME EY

10

%}
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filzzm 111 BE54E > HEHXRE 112 BMH > &S FEER

@ °

[0040] E_ZHE 120 EFEREFT H ABEHEBHME HY

Hizkm| 121 BivE > HEHFR@ 122 BMHE @ & SIERK

E °

[0041] E=F& BOEFEREFT N BEEBME  EY

fHiz=mE 131 oE > HeHRE 132 BhHE @ I EF B K

@ o

[0042] BHNEHE 40 EFERT > LBEBME &Y

fHiz=mE 141 SME > HEHRE 142 v\ > & B IEEK

E o

[0043] EAZEHFEISOEEFERET . EEEBME EY

fiz=m| 151 BhE > HBH=RE 152 fE > & SFFERK

H - 534 FAFH 150 YYPAEIRE 151 HEXEHEE A

SEEFEHODAEMERN 2L -

[0044] EAZEHE 10 EFARENT N HEERBME  EY

fiRmE 161 {RihmE » HE&EHIRE 162 FMME @ I & R IFFK

H - 4 BAREHE 160 WYHIRE 161 REBHIFKRE 162

BEEBEXHE -

[0045)] # A BRIERENXH 10 BHWEME EXEREA

EH 160 KNG H 1T0OM BTN BB RAEEFENERE-
[0046] L& ZBHOWIIERBUHMBEAEARRAOT
X(7)=(¥?/R)/1+ sqre(l- 1+ k)x (Y/R) )+ > (4i)x(¥)

; B

11

)
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X:JEHRE FEBENES Y HEAYRNIERTLE -
% 85 4] E &9 AR B BE B

Y : 3 BRE #4 b B9 B BT L B A9 I B B

R: B ; |

k: ST RE UK

Al B i EERERY -

[0047] % —EHBIWRERGHEAET RERFEKH
MBS £ B8R 8 A6 ¢ B 8 (F-number) & Fno »
RERGHEAETBARAN — £ 8 HFOV, EK@EM T
f=3.66 mm; Fno =2.20:; DL & HFOV = 41.5 E -

[0048) %5 — B HEGI ARG RS T > 5 ZEH 120 &
EHRHS V2 BUEE 140 WAKEGHS Vi B35
$i 160 B BIREE V6 HE FH M : (V2+V4)/V6 =
—0.77 -

[0049) %5 — B HEBI M R @ RS M F > 25 B8 120 R
St EEES CT2 B —3B8 110 B8 "% # 120 X
B LR RRERS T2 SABEH 150 HEABH 160 R
Sewh LR RIMRIERES TS6 SAEHE 150 Wbl B E
B CTS» BAEH 160 AXE EWEES CT6> EWET
e - CT2/T12 = 0.89 : DA K (T56+CT6)/CT5 = 0.84 -
[0050) B—ERAIMRERKF L AT S EHYH =
B3] WHEEEB RS FSBHGERE 132 WHES
B R BABHYWAEE 151 HKRPLEH RO BAE
SRR E 152 WHERELRES R0 EHE T GEHE

12

0y
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(R5+R6)/(R5-R6) =0.93 ; DA & (R9+R10)/(R9-R10) =-0.48 -
[0051] E—EHAINKGBRAKLEREF RBERKFEFHE
WEERS M F—ZH NOWNEER {1 E=FH 130 &
BER 3 B AEH 160K ER f6- EmE T ¥ &+ /13
= 0.83; f/f6 =-0.90; LK f3/f1 = 0.91-

[0052] ZE—EHAIMWEKBRFEHEFHEF » F—FH 110 -
BB 120 B=58 130 FIUESE 140 B ESE 150
DARENESR 160 sralpoteh EEERIBEME ZCT» 5 —
EHVAIEE 111 EEANEHGAURE 162 RotEh LAYEE
R TD HWE T¥/H : ZCT/TD = 0.69 -

[0053] X —EHAIMWERBRAFBHFEFT F—BHYUR
H I RERFKEE SDIL FAEZHGHEHRE 162 1Y
ERXKERFRE SD62 HimE T5IHKH  SD11/SD62 =
0.32 o

[0054] FEE&2HWE 27TE > RETKRBE | BREBRAKH
FRARPEREHE 150 RERNBH 160 NB2HETEE - HE
27T E W BAEHRYMAIRE 151 89— BB ECERY &=
EERRS YcS1 EAEHGMARE 162 8y — e 7 BL B L &
REERERER Y62 EfmE T4 * Yc51/Yc62=10.78 -
[0055] £ —FEHAINKBRRBFEFT E—FHYWHR
H 111 BEcEm 170 RO ERYBERERS TL HimE T51#
£ 1 TL = 4.90 mm -

[0056] HESGZB IR —LUIRE" -

K— B —HHEH

13
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f(££HR) = 3.66 mm. Fno(3¥FE{E) = 2.20, HFOV(RTRA) =41.5 &
=<HE PR EE mE =R | aBdRE| £iE
0 BED HE R
1 e THE -0.176
2 EFEE | 1873 ASP 0.466 poz)iz s 1.570 54.5 4.83
3 5320 | ASP 0.270
. 4 E_FEHE | 8.099 | ASP 0.240 ez 1.650 21.4 9.07
) 5 3372 | ASP 0.135
6 E=EsE | 73.054 | ASP 0.466 i)z 1.570 54.5 4.39
i 7 -2.586 | ASP 0.521
8 FEUUESE | -0.940 | ASP 0.270 il 1.650 21.4 -6.53
9 -1.344 | ASP 0.038
10 ERESE | 2814 | ASP 0.719 HE 1.535 55.7 3.99
11 -8.036 | ASP 0.200
12 FEARNESE | 1904 | ASP 0.406 ozl S 1.535 55.7 -4.07
13 0.941 | ASP 0.600
FARYS 3173
14 . ~E 0.200 3 1.517 64.2 -
-5 nal
15 ~HE 0.371
16 BAGE HE -
S (d-line)S 587.6 nm
= - JEERERE
=M 2 3 4 5 6 7
= 9.3654E-01 | 5.0000E+00 | -5.0000E+01 | -2.7611E+01 | -1.0000E+00 | -4.7740E+00
Ad4= | -1.3275E-02 | -4.1390E-02 | -1.4882E-01 | -5.1323E-02 | -6.2531E-02 | -8.7938E-02
A6= | -3.4023E-02 | -6.3765E-03 | -1.8174E-01 | -9.8308E-02 | 7.2035E-02 | 2.4736E-02
A8= | 1.4538E-01 | -3.3377E-02 | 5.9945E-01 | 1.7863E-01 | -1.9505E-01 | 2.0999E-02
Al0= | -3.9611E-01 | -3.7275E-02 | -1.1354E+00 | -1.6422E-01 | 2.4505E-01 | -5.6091E-02
Al12= | 4.7724E-01 | 4.5419E-02 | 1.0244E+00 | 7.1908E-02 | -1.3228E-01 | 3.0866E-02
Ald4= | -2.4680E-01 | -8.2403E-02 | -4.5604E-01 | -2.3867E-02 | 2.7038E-02 | 5.1731E-03
=HE 8 9 10 11 12 13
= | -1.6006E+00 | -1.4768E+00 | -2.1957E+01 | -1.5750E+01 | -2.0617E+01 | -4.9886E+00
Ad= | 9.7467E-02 | -3.0389E-02 | 2.1964E-02 | 1.6750E-01 | -1.0508E-01 | -9.1557E-02
A6= | -1.0480E-01 | 6.9654E-02 | -4.0064E-02 | -1.5464E-01 | -6.5071E-03 | 2.5875E-02

14

T3]
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A8 = 1.7136E-01 | -4.7901E-02 | -2.5362E-03 | 6.4669E-02 | 1.5586E-02 | -4.4805E-03
Al10= | -1.4290E-01 | 3.4637E-02 | 1.1003E-02 | -1.6030E-02 | -4.1307E-03 | 4.5623E-04
Al2= | 6.3275E-02 | -1.2106E-02 | -5.3086E-03 | 2.3341E-03 | 4.9925E-04 | -3.4339E-05
Al4= | -1.2335E-02 | 1.4075E-03 | 1.0349E-03 | -1.7122E-04 | -2.9184E-05 | 2.4380E-06
Al6= -6.9361E-05 | 4.0251E-06 | 6.2622E-07 | -1.0455E-07
[0057] X—RE 1 BHE - HERIIFHNOEBEE K

RER - EEREHENEAMNS mm> HERE 0-16 (KFF R
HYHEGANER KR-IBE -HEPATHIEREH
B> Hf  k RIFREHRAIAEATHHEERRE > AL-AL6
AR RERES 1-16 EIFERERE - I LT REHKEH
KBTI HESERIN TIEEBEGEHKRE  EBTHER
NEREERF-—HBRANK-—EKXR_NEREMEA > EHELD
oo & st -

< H i f>
[0058] H2RBEIEARFEIEH HTEIEHBRKRELSR

HE_HHEIINVW-—ERGRAEFHEAOIER > 28 4 BH
EZARFRE_HERINKERMFEFHEORE - B

KEHBSRE BE 3EUTN KBERAKFEFEEDUE
GBEKFESEHE 200 F—FHE 210 5 _FH 220 5

ZEH 230 FEFEH 240 FRHEHK 250 FBANZEH 260 >
AL AR EBRIEC Fr 280 AR A E 270 HP G R E
HEREBEFTITINERHER K -

[0059] FE—ZFH 220 EFEREITH EREBME KDY
Blrm 211 BhmE > H&ARE 212 [N E - & B IR
T

[0060] 25— Z$ 220 EFEREIT N HBREBME HY
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FIRE 221 SME > HEERE 222 BME - 5 5ER
@ o

[0061] =% 230 AATEEF 1 ASBEHE £
FIRE 231 BOE HEERE 232 BOE - L ESER
@ o

[0062] #EPIEH 240 A REFTH - ABWEHME £
FI%E 241 BME - ZEERE 242 SOE - 655 IR
@ o

[0063] £ AEH 250 AEERF /- ABEBEHE £
BIRE 251 BOE > ZEERE 252 SME - 655 kR
H- B5 BEBE 250 WUERE 251 HIFKHEEE
3B R R T Y AR -

[0064] % ABEH 260 AERAEFH EBEBEHE £
BT 261 BOE HEMNRE 262 BEE - 58 ER
B WA BATEH 260 HWEIEE 261 REERE 262
= B T -

(00651 4T 4t BRI 280 BWBME - HRBRE A
B 260 RMATE 270 M E T H B RIGRHE A HNERE-
[0066] BRESZEFIE=UREMN -

K= -F_HHEDH

fIEEFE) = 3.55 mm, Fno(3EEBYE) = 2.00, HFOV(AiigfA) = 40.3 &

RH IR BE | ME | THR GHfe £iE
0 HWEY TH HIR
1 R TH -0.193
2 B—EH | 2000 | ASP | 0564 | WE 1.570 545 | 4.68
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3 7.154 | ASP | 0.340
4 HEIEE | -19.506 | ASP | 0232 il 1.639 23.5 | -5.39
5 4204 | ASP | 0.087
6 E=E | 13.896 | ASP | 0.611 iz d 1.570 54.5 3.34
7 . -2.170 | ASP | 0.540
8 FEUUFESHE | -0.920 | ASP | 0.270 i)z d 1.639 235 | -7.88
9 -1.255 | ASP | 0.030
. 10 BERIBR 2.666 | ASP | 0.600 ]z s 1.535 55.7 5.58
11 22952 | ASP | 0.200
12 FEREH 1.574 | ASP | 0.435 rE]i 1.535 557 | -5.71
13 0939 | ASP | 0.600
AR 53173
14 o I~HE 0.145 &fﬁ 1.517 64.2 -
15 THE 0.358
16 FRATE TH -
527 B (d-line) £ 587.6 nm
F I - B E R K
ZRIH 2 3 4 5 6 7
= | 9.8957E-01 | 5.0000E+00 | -1.0000E-+00 | -2.9959E+01 | -1.0000E+00 | -4.0961E+00
Ad= | -1.1744E-02 | -2.3122E-02 | -1.3629E-01 | -4.4271E-02 | -3.7049E-02 | -8.3924E-02
A6= | -2.5264E-02 | -1.8217E-02 | -1.5385E-01 | -6.8279E-02 | 4.0192E-02 | 2.1319E-02
A8= | 1.0621E-01 | -1.2955E-02 | 4.9216E-01 | 1.3540E-01 | -1.5958E-01 | 1.8398E-02
A10= | -2.7766E-01 | -3.9843E-02 | -8.6660E-01 | -1.2884E-01 | 1.8969E-01 | -4.3668E-02
Al12= | 3.1350E-01 | 3.8144E-02 | 7.0899E-01 | 6.0404E-02 | -9.0920E-02 | 1.9817E-02
Al4 = | -1.4520E-01 | -4.9757E-02 | -2.9866E-01 | -1.5945E-02 | 1.6393E-02 | 1.8090E-03
RME 8 9 10 11 12 13
k= |-1.7628E+00 | -1.4652E+00 | -1.7793E+01 | -2.8349E+01 | -9.2949E+00 | -4.0403E+00
A4= | 8.9440E-02 | -1.3627E-02 | 4.7091E-02 | 1.4978E-01 | -9.3775E-02 | -8.3502E-02
A6= | -8.7666E-02 | 5.6016E-02 | -5.0510E-02 | -1.3389E-01 | -5.8337E-03 | 2.1426E-02
A8= | 1.3789E-01 | -4.1123E-02 | 1.1873E-03 | 5.1896E-02 | 1.2558E-02 | -3.3151E-03
Al0= | -1.0971E-01 | 2.6258E-02 | 8.2450E-03 | -1.2124E-02 | -3.1319E-03 | 3.3478E-04
Al2= | 4.4798E-02 | -8.6298E-03 | -3.8202E-03 | 1.6706E-03 | 3.5791E-04 | -2.6905E-05
Al4 = | -7.9464E-03 | 9.4345E-04 | 6.8830E-04 | -1.1459E-04 | -1.9551E-05 | 1.8262E-06
Al6= -4.1278E-05 | 2.4731E-06 | 3.8470E-07 | -5.7418E-08
[0067)] FE_EHEH - EREHHGEAFEARTIUE—F
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EHMH R - 4 TREBBOEEEHE —TRAIER -
7F I R LK Sk -

[0068] FLER=RERMIJEFTL TIIEHE

A=
f (mm) 3.55 £/£3 1.06
Fno 2.00 f/f6 -0.62
HFOV (&) 40.3 £3/f1 0.71
(V2+V4)/V6 0.84 XCT/TD 0.69
CT2/T12 0.68 SD11/SD62 0.34
(T56+CT6)/CTS 1.06 Yc51/Yc62 0.75
(R5+R6)/(R5-R6) 0.73 TL (mm) 5.01
(R9+R10)/(R9-R10) -1.26
<EBE=FHKH>

[0069] FH2RME SERFE6EH EFESEHENKRERRE
PE=ZEROIN - BERERRBA AN TER % 6 BH
EZERFRE-_EHINKRERMF R ENERE - BEL
REMHMBBEE - 2% S EBUXH > RBERKFEFHEADWEE
GAKFEZE—FH 310 L 300 FFTFEH 320~ 5
=FEH 330 HIUFEHK 340 FAHEH 350 FRNEH 360 -
AL AR IR EREOE Fr 380 DA BB TH 370 HF & RMEH
HEFRBEITITNERBERS S -

[0070] 25 —ZEHM 310 R FERET 1 LBHEBMNE  HY
Blzzm 311 |BhmE > HE&AKRE 312 FME @ & FIFEK
[T |
[0071] B —ZS 320 R FEAEFT N EREBHNE  HY
fixm 321 B0E - HGARE 322 KME - ¥ FBIEK
& o
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[0072)] E=FEHBOEBFERFTH LBSHEBMHE  HY
flzxmE 331 RihE - HEHAERRE 332 55MHE > HESIER
E °

[0073] EMEHMOEEEARIT N EBEEBME  EY
HizZmE 341 RME - HEHEFRE 342 HME > HESIEEK
E °

- [0074)] EHESE3SOEELEREFT N EEYBHME  HEY
fHiR®E 351 B E > HEEEE 352 SME - I %8 IFER
H e B4 BEAESE 350 WWEIRE 351 HELEEER
Bk FAEBHDES M ER 84 -

[0075] EANZEHI3OEEFEEIT I HBEBME  EY
fHlzkmE 361 BihmE » HBH=RE 362 KM ME » WEHESIER
E oo b4 BAESE 360 WWHEIRTE 361 REGEHERHE 362
W EAE K-

[0076] L4} B IRERIELH 380 B WM E - HRBEREA
FEEIOERKGHIIOMARNEERERREFEHNERE-

[0077] BESGSHETIRAUREA -

R - E=H Y
f(FEEE) = 3.60 mm, Fno(¥FRE) = 1.82, HFOV(4RIREF) =40.9 &

FRIH HHERAPR B ME | ITHE | aRRE | £
0 #EY ~TH R

1 E—EFE | 2.188 | ASP 0.456 )iz 1.570 54.5 6.30
2 5.182 | ASP 0.086

3 LR H 0.287

4 A | 3.531 | ASP 0.260 prelizd 1.650 21.4 -10.71
5 2274 | ASP 0.167

6 HB=3ESE | 13.360 | ASP 0.770 iz 1.570 £4.5 3.65
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—~

7 2413 | ASP 0.346
8 FEUIES | -0.891 | ASP 0.270 Lo} 1.639 23.5 -5.21
9 -1360 | ASP 0.040

10 EHESH | 2030 | ASP 0.521 2]z 1.570 54.5 4.41
11 9.568 | ASP 0.446

12 FENEE 1433 | ASP 0.350 ez 1.570 54.5 -6.38
13 0937 | ASP 0.700

| ALOMERUERR

14 E FH 0.200 357508 1.517 64.2 -
15 TH 0.303

16 BTE TH -

S 5 (d-line)£S 587.6 nm
RN FEREBRE
ZRME 1 2 4 5 6 7
= | 2.0783E+00 | -5.8120E+00 | -1.0000E+00 | -6.8200E+00 | -1.0000E+00 | -4.5462E+00

Ad= | -1.9132E-02 | -1.4992E-02 | -1.2809E-01 | -4.1622E-02 | -2.8975E-02 | -8.2607E-02
A6= | -42394E-02 | -7.9470E-03 | -1.2317E-01 | -6.4481E-02 | 4.7460E-02 | 1.6319E-02
A8= | 1.1359E-01 | 3.0562E-02 | 3.8193E-01 | 1.1077E-01 | -1.3231E-01 | 1.8907E-02
Al10= | -1.9824E-01 | -4.3088E-02 | -6.3290E-01 | -9.5373E-02 | 1.4246E-01 | -3.0659E-02
Al2= | 1.5776E-01 | 1.3895E-02 | 5.1740E-01 | 4.2095E-02 | -6.0591E-02 | 1.3782E-02
Al4= | -5.3670E-02 | -4.0512E-03 | -1.8536E-01 | -9.9825E-03 | 9.3520E-03 | -3.0423E-04
=M 8 9 10 11 12 13

k= |-1.9673E+00 | -1.4337E+00 | -1.0036E+01 | 4.8706E+00 | -1.0194E+01 | -4.4853E+00
Ad4= | 7.4035E-02 | -4.5496E-03 | 5.8225E-02 | 1.5293E-01 | -8.3674E-02 | -7.4321E-02
A6= | -7.5866E-02 | 5.0946E-02 | -4.0767E-02 | -1.1772E-01 | -4.9111E-03 | 1.5908E-02
A8= | 1.1293E-01 | -3.5338E-02 | -1.1343E-03 | 4.1899E-02 | 1.0046E-02 | -2.5603E-03
Al0= | -8.1654E-02 | 1.9732E-02 | 6.2525E-03 | -9.0866E-03 | -2.3547E-03 | 2.6799E-04
Al2= | 3.1372E-02 | -6.0860E-03 | -2.6169E-03 | 1.1765E-03 | 2.5237E-04 | -1.8227E-05
Al4= | -5.4357E-03 | 6.2441E-04 | 4.5943E-04 | -7.6500E-05 | -1.2947E-05 | 1.1658E-06
Al6= -2.8938E-05 | 1.4874E-06 | 2.3211E-07 | -3.9904E-08
[0078] E=EHHIF -JEREmHWHEFEXETSOE—F

WO o TREBWEHRLHE —SHAMER -
7E IR LB -
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[0079)] EEERARFTAAHEEL TIIEE

B =5 bl
f (mm) 3.60 /£3 0.99
Fno 1.82 f/f6 -0.56
HFOV (%) 40.9 f3/f1 0.58
(V2+V4)/V6 0.82 SCT/TD 0.66
CT2/T12 0.70 SD11/SD62 0.43
(T56+CT6)/CT5 1.53 Yc51/Yc62 0.96
(R5+R6)/(R5-R6) 0.69 TL (mm) 5.20
(R9+R10)/(R9-R10) -1.54
<% H ' 5>

[0080) B E TERSSE ETE THERKBASR
HENEREAN —EREREES AN REE - 5 8 EH
EEEKFESENERANORERGH S ANORE B K
REMEGE B2 TEHTH REXAASELSEEWAE
BERFELEEE 400 B —FEH 410 BHEH 420 5
=FEH 430 BIUFEHE 440 EFRFEH 450 FRNFEFH 460 -
A EREEE 480 IR REE 470 R RERFH S
MEHERINBEBESAK -

[0081] % — B 40 EFEREIT N EBSUBEME &Y
BIRE 411 B E > £GEAEE 412 8NE > TESIHER
@ o

[0082) B —FH 420 EEAREF N EBUBHME Y
BIRE 421 BOME > EGAXE 422 SMEH - BESHER
E o

[0083] =B 430 EEEEN N EBEBHE &9
BIFHE 431 BME > HGHEEE 32 850FH - BESHER
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T
[0084] BINEH 440 B FEEN N BEREBME  KY
BIRE 441 SME > HEARE 442 BomE > I F B IERK
TR

[0085] EAERASORFERET N HREBHME  HY
EIRE 451 B0 E - HEARE 452 SME - I & BIERK
H - 534 BLEH 450 WPHRE 451 HALEHEEH
2 B2 17 1E H o T B M RO B L e

[0086] ZEAZEH 460 RFEAREFT N EREBME  HY
fIRmE 461 BihE - HEHERT 462 SMmE > I & K IEXK
| oo 4 BAREHR 460 WY HIRE 461 RBAIRE 462
EEHA KR -

[0087] XA MRWEREEF 480 RIFEME  ERERE AN
ZEHLAORKEE 4TOM BT ZEREBRMS  HIKRE-
[0088] HEAZETIELUREN -

F+t - 50 H K G
f(EEER) = 3.46 mm, Fno(GXEE{#E) = 2.00, HFOV(4 R F) = 41.2 &F
FRH HHERPRK BEE ME | TR | aBRE | £
0 sy THE R
1 SEE H -0.100
2 E—EHE | 2.760 | ASP 0.560 )iz 1.544 55.9 4.46
3 -18.776 | ASP 0.250
4 H5ESE | 25505 | ASP 0.230 oe)izd 1.640 23.3 -7.07
5 3.830 | ASP 0.148
6 E=FEEE | 19985 | ASP 0.755 Pzl 1.544 55.9 3.98
7 2397 | ASP 0.325
8 FEUUFESE | -0.849 | ASP 0.270 pzliz 1.640 23.3 -5.05
9 -1.295 | ASP 0.030

22

w



201326883

10 EHESE | 1960 | ASP 0.570 pzliz 1.544 55.9 4.01
11 17323 | ASP 0.353
12 ANEEE | 1453 | ASP 0.411 ez 1.544 55.9 -5.52
13 0.882 | ASP 0.600
AL R TERR
14 . ~H 0.145 I 1.517 64.2 -
B
15 ZR7H) 0.425
16 BASTH 7 -
223 5 (d-line) £ 587.6 nm
=/~ FEERERE
=<H 2 3 4 5 6 7
= 4.8779E-01 | 4.9976E+00 | -1.0000E~+00 | -2.3568E+01 | -1.0000E+00 | -3.4800E+00
Ad4= | -1.5811E-02 | -5.2256E-02 | -1.2120E-01 | -5.5007E-02 | -5.0925E-02 | -8.8499E-02
A6= | -4.0485E-02 | -2.5679E-02 | -1.5255E-01 | -7.8682E-02 | 3.8817E-02 | 2.1814E-02
A8= | 1.0274E-01 | -8.1338E-03 | 4.9130E-01 | 1.3183E-01 | -1.6103E-01 | 2.1472E-02
A10= | -2.7376E-01 | -4.0163E-02 | -8.6964E-01 | -1.2862E-01 | 1.9035E-01 | -4.2775E-02
Al12= | 3.0714E-01 | 3.1450E-02 | 7.1643E-01 | 6.1333E-02 | -8.8410E-02 | 1.8272E-02
Ald= | -1.4761E-01 | -1.8433E-02 | -2.6107E-01 | -1.4912E-02 | 1.5237E-02 | -1.1821E-03
F<MHE 8 9 10 11 12 13
k= |-1.8545E+00 | -1.5832E+00 | -9.4830E+00 | -1.8014E+01 | -9.4275E+00 | -3.8851E+00
Ad4= | 8.8897E-02 | -1.0072E-02 | 4.6515E-02 | 1.5454E-01 | -1.0357E-01 | -8.4294E-02
A6= | -8.6351E-02 | 5.7754E-02 | -4.3131E-02 | -1.3529E-01 | -5.6724E-03 | 2.1554E-02
A8= | 1.3762E-01 | -3.9578E-02 | -9.0101E-04 | 5.1762E-02 | 1.2598E-02 | -3.3441E-03
A10= | -1.0996E-01 | 2.6258E-02 | 7.9247E-03 | -1.2152E-02 | -3.1313E-03 | 3.4070E-04
. Al2= | 4.4581E-02 | -8.6298E-03 | -3.6853E-03 | 1.6681E-03 | 3.5894E-04 | -2.7808E-05
Ald= | -8.1402E-03 | 9.4345E-04 | 7.2361E-04 | -1.1328E-04 | -1.9424E-05 | 1.8663E-06
Al6= -5.1552E-05 | 3.2305E-06 | 3.9114E-07 | -7.2235E-08
[00890)] FEuEMHKG T  JEEREAEHKE FEXETTUE—F

AN - B4 TR2BNERELE—HHELER -
AL ER -
[0090] EXRERFR/N\ATHEL TIIHR

% W H Bl
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f (mm) 3.46 £/£3 0.87

Fno 2.00 £/£6 -0.63

HFOV (%) 41.2 £3/f1 0.89

(V2+V4)/V6 0.83 XCT/TD 0.72

CT2/T12 0.92 SD11/SD62 0.34

(T56+CT6)/CTS 1.34 Yc51/Yc62 0.82

(R5+R6)/(R5-R6) 0.79 TL (mm) 5.07

(R9+R10)/(R9-R10) -1.26

<ERLEHH>

[0091] H2BWE IEKRE 10E - EFFE IBEBREKER
BHELHBIN -—ERERAREHFENREER > 5 10 H
HEEARFEFLERINWEKBRXEFEORE - &
Bk iRE - BFE BTN RERREFEEHDH
EGAKFESOLE 500 F—FH 510 FZFEH 520
RZFEHR S30-FBIUER 540- FREH S50-FRNEH 560
AL BRIBEREE A S80 IR & H S7T0- HP B RME
HESREITITNERBEER AL -

[0092] E—Z&H SIOEFEREIT . EREBME HY
flxm 511 BihmE > E&AIRE 512 {RME @ & FIFEK
T o

[0093] HE_ZH| S20 EFEEET L EREBME - HY
fBilxm 521 ®omE > HE&AxE 522 {ME @ I EFIEK
T o

[0094] E=FH S0RFEEFN 1 EREBME EY
Blrm 531 BoE > H&AxRE 32 RdiE - & FIFER
-

[0095] HENZEHR SOEFEREN L EBEBNME Y
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FIRE 541 SME > HGERE 542 B00E - 1% 5 ER
E‘ o

[0096)] EHEEH SSORLBEERFH > EBWEHE £
filz=mE 551 BdhmEm > HEHRE 552 KME @ IHEEHBIEK
B - A4 BEBE SSOMYERE 551 6 L8 EE R
8 P 77 76 B O E 0 0 E B L - |

[0097] BABEHE SOLBARFH > ABEBHE LY
BT 561 B7E > LEERE 562 BME - I %5 IERK
B oo 4 BAEE 560 WWERE 561 REMEE 562
= EL A R

[0098) 4L 4% I IR IBE Fr S80 B A B LB BER B A
B S60 R RIRTE STOM H A BB R GRS HKEE.
[009] BEAZSHETIEAUREF -

RN A H G
f(EEER) = 3.21 mm, Fno(SEFE(E) = 2.25, HFOV(ARA) = 42.5 &

FRME MR B ME | ITHER | aBRE | EE
0 B TH fEFR
1 SeE 7S -0.152
2 BE—FEH | 1.616 | ASP 0.333 L) 1.544 55.9 5.48
3 3271 | ASP 0.237
4 BESE | 2218 | ASP 0.240 relizs 1.640 23.3 -22.78
5 1.844 | ASP 0.209
6 FE=%E | 14178 | ASP 0.556 a2 1.544 55.9 3.26
7 -2.003 | ASP 0.209
8 HEUUESE | -0.779 | ASP 0.389 poilizs 1.640 23.3 -3.29
9 -1.479 | ASP 0.030
10 BERBEHE | 2.103 | ASP 0.419 poé)izd 1.544 55.9 3.94
11 100.000 | ASP 0.180
12 BE/RESE | 1317 | ASP 0.456 pre)izd 1.544 55.9 -8.81
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13 0907 | ASP | 0.600
AR 347
14 . TH 0.210 rE 1.517 64.2 -
Vel

15 H 0.453

16 FRASTHE 1 -
S (d-line)S 587.6 nm

x1+ - FEEREHRE

=<HE 2 3 4 5 6 7

= 8.6992E-01 | 9.3236E+00 | -9.9204E-01 | -4.4307E+00 | 1.0000E+01 | -4.1955E+00
Ad= | -2.3728E-02 | -1.2981E-01 | -2.0957E-01 | -7.1043E-02 | -4.7557E-02 | -1.2432E-01
. A6= | -6.2571E-02 | 6.6930E-03 | -4.2351E-01 | -2.1936E-01 | 1.3773E-01 | 5.5934E-02
A8= | 3.8369E-01 | -1.0639E-01 | 1.5380E+00 | 4.4310E-01 | -5.2035E-01 | 5.8536E-02
A10= |-1.2839E+00 | -1.3032E-01 | -3.6457E+00 | -5.0108E-01 | 7.5593E-01 | -1.8826E-01
Al2= | 1.7838E+00 | 2.2509E-01 | 4.2038E+00 | 3.1529E-01 | -5.5697E-01 | 1.0988E-01
Ald4= |-1.1160E+00 | -4.6009E-01 | -2.1495E+00 | -1.2674E-01 | 1.5027E-01 | 7.9975E-03
=<HE 8 9 10 11 12 13

k= |-1.5621E+00 | -1.0506E+00 | -8.4974E+00 | -5.0000E+01 | -6.1566E+00 | -3.6548E+00
Ad= | 1.4192E-01 | -6.2457E-02 | 6.4028E-02 | 2.4385E-01 | -1.5191E-01 | -1.3553E-01
A6= | -1.9895E-01 | 1.4113E-01 | -8.2434E-02 | -2.9695E-01 | -1.4309E-02 | 5.0227E-02
A8= | 43262E-01 | -1.1760E-01 | -4.2437E-03 | 1.6059E-01 | 3.8713E-02 | -1.0992E-02
Al10= | -4.4698E-01 | 1.1081E-01 | 3.5642E-02 | -5.1101E-02 | -1.3120E-02 | 1.4251E-03
Al12= | 2.6541E-01 | -5.0151E-02 | -2.1551E-02 | 9.6457E-03 | 2.0553E-03 | -1.3863E-04
Al4= | -6.8541E-02 | 7.5502E-03 | 5.7240E-03 | -9.2207E-04 | -1.5889E-04 | 1.3346E-05
Al6 = -5.8190E-04 | 2.7444E-05 | 4.8356E-06 | -7.1835E-07

[00100) BB A MR+  FREWHB FEXNRFTUE —F
OISR - L4 TR2HENEETHEAE -EHAMHEA -
LA MELE R -
[0 EEXARK T THEN TIIHE ¢

208 B
f (mm) 3.21 £/£3 0.98
Fno 2.25 /£6 -0.36
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HFOV (%) 42.5 £3/f1 0.60
(V2+V4)/V6 0.83 XCT/TD 0.73
CT2/T12 1.01 SD11/SD62 0.30
(T56+CT6)/CTS 1.52 Yc51/Yc62 0.85
(R5+R6)/(R5-R6) 0.75 TL (mm) 4.52
(R9+R10)/(R9-R10) -1.04
<BNEH i Hl >

[0012] FHREE 1 ERS 128 - £Hh5 11 BETKE
ABHEARHEIN —BERERKEHSANTER - £ 12
BHAEAEERFSEATHRANRERFHL HORE -
MR EHEGE  -HE LETH RERAKHELEHEY
B EGEKFLEEE 600 5 —FH 610 5 ZFH 620
B 630-FEWEHE 640\%355?5&% 650~ FERNFEHE 660
KT 41 52 VB R IR 6 A 680 DUR R TE 6700 B oh R 48 R 5 8
HEERBEITIWEBEEHES K -

[00103) %5 — B8 610 AFERIT 1 EBEBEME  EY
BIEE 611 B/E > HEEEE 612 SME » 4% B IR
E o

[00104) 25 %8 620 EFERIT N1 EBEEME &Y
BIFE 621 B/ E > HEHEHE 622 SME - 558 ERK
E o

[00105] E=FE@ 630 EFERIT N EBBEME £
fIFE 631 BME - HEAIEHE 632 B7ME > TESER
E o

[00106) S5 U B4 640 R EAREIT N LBEBEME  EY
BIFE 641 HNE  HEAEH 642 HME » TESER
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@ o
[00107] EHZEHE SO EFEREIT I EEH¥EBME - HY
fizxmE 651 {BihmE » HEMHRE 652 BME @ I & K K
H e 54 BAEH 650 NYHEIRE 651 HITLEHEEH
BB E S M =2

[00108] ZE N ZESH 660 EF AT 1 EREBME  HY
flRE 661 FhmE - HEMAIRME 662 B MME - I & K FFEK
H o 4 BAREH 660 WYHEIKRE 661 KEHIEKE 662
CEEX- D4

[00109] AT A RIBERIEE Fr 680 B EHM E - HZERE AN
FEH 660 KAKBHE 6T0M HEAANEBREBRKEFHNERE-

(010) BEES2BE TR+ —URE+= -

z=+— - BANEKEH

f(F£HE) = 3.25 mm, Fno(SKEBYE) = 2.08, HFOV(RiR ) =42.0 &
ZRIH HERAPR EE HE | TR (aRRE| £E
0 B FH R
1 KB 8 -0.164
2 F—EE 1.797 ASP 0.389 i 1.544 55.9 6.21
3 3.546 ASP 0.159
4 ETESE | 1.947 ASP 0.240 izl 1.640 23.3 110.04
5 1.906 ASP 0.240
6 =358 |-100.000 | ASP 0.725 W 1.544 55.9 2.99
7 -1.603 ASP 0.145
8 FEIUESE | -0.747 ASP 0.439 ez 1.640 23.3 -2.95
9 -1.519 ASP 0.025
10 BREFEHE | 1.932 ASP 0.522 el s 1.544 55.9 4.08
11 13.541 ASP 0.102
12 EREHE | 1.539 ASP 0.491 iz 1.544 55.9 -8.54
13 1.026 ASP 0.600
14 | $LOMRIRRE TH 0.175 6822 1.517 64.2 -
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BrH
15 THE 0.508
16 | mREE I -
Sy B (d-line)E 587.6 nm
X+~ FFEERERE
- FRH 2 3 4 5 6 7
= 1.0448E+00 | 6.3222E+00 | -3.2528E-01 | -2.5993E+00 | -5.0000E+01 | -2.5143E+00
Ad = -1.4762E-02 | -1.4757E-01 | -1.9979E-01 | -5.9899E-02 | -4.8601E-02 | -1.3214E-01
A6 = -7.1968E-02 | 3.2300E-02 | -4.2647E-01 | -2.3586E-01 | 1.3391E-01 | 5.7407E-02
A8 = 4.1607E-01 | -2.7396E-02 | 1.5508E+00 | 4.2700E-01 | -5.2906E-01 | 5.9123E-02
Al10= | -1.2418E+00 | -2.4487E-01 | -3.6755E+00 | -5.0443E-01 | 7.4068E-01 | -1.8868E-01
Al2= 1.6585E+00 | 2.5624E-01 | 4.1782E+00 | 3.0869E-01 | -5.6201E-01 | 1.0685E-01
Al4= | -9.6108E-01 | -2.7911E-01 | -2.1325E+00 | -1.2006E-01 | 1.7720E-01 | 9.1544E-04
RH 8 9 10 11 12 13
k= -1.4977E+00 | -1.0105E+00 | -1.1337E+01 | -3.7892E+01 | -6.2123E+00 | -3.7590E+00
A4 = 1.3567E-01 | -6.4033E-02 | 7.3038E-02 | 2.3079E-01 | -1.3905E-01 | -1.3469E-01
A6 = -2.0190E-01 | 1.3916E-01 | -1.0568E-01 | -2.9954E-01 | -1.7286E-02 | 4.8982E-02
A8 = 4.3130E-01 | -1.1851E-01 | 1.6839E-02 1.6039E-01 | 3.8635E-02 | -6.7292E-03
Al0= | -4.4782E-01 | 1.1078E-01 | 2.4936E-02 | -5.1017E-02 | -1.3110E-02 | -7.4220E-04
Al2= 2.6414E-01 | -5.0069E-02 | -1.9072E-02 9.65’24E-03 2.0604E-03 | 3.6564E-04
Al4= | -6.8539E-02 | 7.7839E-03 | 5.5879E-03 | -9.1929E-04 | -1.5880E-04 | -4.4271E-05
Al6= -5.9566E-04 | 2.7992E-05 | 4.8041E-06 | 1.8506E-06

[(0IN) EARERSIF FEREHHBEATEARSINE &

[0IR]EEXRT—RET_AHEHTIHB

OB R - B4 TREHWEESHE —ERAMER -
75 I O L B -

EARERS
f (mm) 3.25 £/£3 1.09
Fno 2.08 £/£6 -0.38
HFOV (%) 42.0 £3/f1 0.48
(V2+V4)/V6 0.83 >CT/TD 0.81
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CT2/T12 1.51 SD11/SD62 0.32
(T56+CT6)/CTS 1.14 Yc51/Yc62 0.72
(R5+R6)/(R5-R6) 1.03 TL (mm) 4.76

(R9+R10)/(R9-R10) -1.33
<ELEHEH>
(0013 B2 WE I3EAE 4B > HFE 13 BERKE

ABHECERA N —ERE R KSR & 14
Bl 2 TS B A R AR R
BE BB ERE - HE BETA - REREES sy
B 25 4 B4k 56 & Y B 700 25 — B4 710~ 5 3B B 720 -
FE=FEE T30-FEUEH T40-FE A FEHE 750-F NEHE 760
AT SN R BR O 780 LR R T 770 B o R AR R A G A
MEEEFANEHEESAK -

[00114] % — B8 70 AEERF /1 EREERE &Y
BI%EE 711 BNE LEERE 712 BME - tESER
@ o

[00115) % —E 8 720 EAEEF 71 - EBEEHE X9
B%E 721 BOE EGMEE 722 BHE - HEBER
E o

[00116] 25 =354 730 AAERF /1 A BEERE » &Y
BT 731 BME HEHERET 732 BMNE - LESER
Ej o

[00117] U 740 AEQAEF /- EREEME » £
BT 741 BME - SEHRE 742 B 0E - 5 SER
E o
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[00118]%35;3%% TSORFIEREFT N HREBME  HY
Bizkm 751 RdhE - HEHARE 752 {ME > I EFKIERK
H - 34 BLEH TSO0PHITE 751 HAXEHEZEH
SBRFEHOEHBSMEmAZ L -

[00119] B AEH 760 EEAEF /> EBEBHE &9
fIRE 761 BiE > HGHAIKRE 762 FMME » It & & I
H oo M4 BARESR 760 WHAIRE 761 REHRE 762
EEAEXHE-

[00120] AT 4t R WEERIEE F+ 780 RIXWBM E > ERENE A
EHRIORKEHE TTOMEBETEERBRMEFHAEE-
(ORI HFREE2BETIXRTF=URELN -

£+ HEEBH
) f(EEER) = 3.25 mm, Fno(¥FE{E) = 2.08. HFOV(4RRE) = 42.1 i
R HRPR BE | B | THR | aBURE | £EiE
0 it ~H R
1 K ~H -0.166
2 E—FER 1.795 ASP | 0417 YRR 1.544 55.9 6.19
3 3.531 | ASP | 0.157
4 B 1.961 ASP | 0.240 el S 1.640 233 109.87
5 1921 | ASP | 0.253
6 HW=5EH | -65.520 | ASP | 0.694 ol 1.544 55.9 2.81
7 -1.502 | ASP | 0.142
8 EUUSESE | -0.720 | ASP | 0.447 iz 1.640 23.3 -3.01
9 -1.427 | ASP | 0.025
10 EREHE 2.221 ASP | 0.490 i)z 1.544 55.9 488
11 12.498 | ASP | 0.053
12 EREHR 1.593 | ASP | 0.567 iz 1.544 55.9 -11.46
13 1.110 | ASP | 0.800
14 ﬂg’i‘ﬁ% = 0.175 I 1.517 64.2
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15 =M 0.314
16 J54E 3] TH -
B HrE(d-line)E 587.6 nm
1M -~ JEEREFREH
Z<HE 2 3 4 5 6 7
= 1.1179E+00 | 6.9230E+00 | -2.0582E-02 | -2.2847E+00 | -9.5202E+00 | -2.5181E+00

A4 = -1.4049E-02 | -1.4371E-01 | -1.9330E-01 | -5.7359E-02 | -5.0642E-02 | -1.3181E-01
A6 = -8.0215E-02 | 2.0271E-02 | -4.4918E-01 | -2.4210E-01 1.2925E-01 5.5113E-02
A8 = 4.3139E-01 | -2.1290E-02 | 1.5557E+00 | 4.1205E-01 | -5.3984E-01 | 5.6163E-02
Al0= | -1.2556E+00 | -2.8389E-01 | -3.7015E+00 | -4.9279E-01 | 7.4030E-01 | -1.8689E-01
Al2 = 1.6696E+00 | 3.1944E-01 | 4.1690E+00 | 3.0398E-01 | -5.4801E-01 | 1.0949E-01
Ald= | -9.5620E-01 | -3.0610E-01 | -2.1239E+00 | -1.1039E-01 1.7093E-01 | -3.0011E-03
Z<H 8 9 10 11 12 13

k= -1.5202E+00 | -1.2545E+00 | -1.6701E+01 | -3.5390E+01 | -4.0445E+00 | -3.7071E+00
A4 = 1.4076E-01 | -5.7622E-02 | 8.3101E-02 1.8145E-01 | -1.8650E-01 | -1.2205E-01
A6 = -1.9675E-01 | 1.3832E-01 | -1.3616E-01 | -2.2687E-01 | 6.7709E-02 | 5.3866E-02
A8 = | 4.3358E-01 | -1.1992E-01 | 6.1909E-02 1.1748E-01 | -1.0871E-02 | -1.4666E-02
Al0= | -44919E-01 | 1.1009E-01 | -1.2267E-02 | -3.6106E-02 | 8.5331E-04 | 2.4823E-03
Al2= 2.6090E-01 | -5.0145E-02 | -1.8249E-03 | 6.5453E-03 | -3.7132E-05 | -2.5742E-04
Al4d = | -6.8546E-02 | 7.9923E-03 1.4998E-03 | -5.9413E-04 | 2.7491E-06 1.5324E-05
Al6 = -2.1227E-04 | 1.7335E-05 | -1.9372E-07 | -4.1360E-07

[00122] E=FHAIF  FERENHBR TEARTUE—F
BHKER - TER2ENEREEZE-HHRIER -
£ BL A 0 LAUE k-
[001B] ERT=ZRERTHATHEHTIBER

Rl
f (mm) 3.25 £/£3 1.16
Fno 2.08 f/f6 -0.28
HFOV () 42.1 f3/f1 0.45
(V2+V4)/V6 0.83 >CT/TD 0.82
CT2/T12 1.53 SD11/SD62 0.31
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(T56+CT6)/CT5 127 Yc51/Yc62 0.64
(R5+R6)/(R5-R6) 1.05 TL (mm) 4.77
(R9+R10)/(R9-R10) -1.43
<BENEHH>
[00124) 52 WE 1SEKE 16 B - EFE 15 BERKR

ABHE \EEAN —ERERKHES AW TEE > 5 16
BEEHEEAKFRENEBERAANKBERAHE FHBKRE
BRRKEMHGHRE BHE SEBTHN RERXRKERFEHD
B ZERAEKFLIHE 800 5 —FH 810~ LB 801 - 25
TS 820 B =348 830 HIUEEE 840 BB L E S 850 -
BEBNEH 860 KLAMARIERIESL Fr 880 DI KR B8 1E 870 H
FREBRARBKERFEEERBRITINERBER K - |
[00125)] 35 —ZE & BIO EBEREIT >  BEERERBMHE  HEY
fBlxmE 811 HE > EHBAXKHT 812 BMMHE » ¥ B IR
@ °

[00126) 5 —ZEFE B0 EEERIT N EREBME HPY
flkm 821 BivE > HEHERHE 822 BMHE - L E R IR
E °

[00127) E=Z& 80 EFEET 1> EREBME HY
flxmE 831 BME»r HEMHXRHE 832 HhHE » L ES/I K
E °

[00128]%17_1%3%% B40 EFAREW N HEREBME EY
fHiz"E 841 RME » HAAIKXHE 842 RMHE » L& RKIEK
@ °

[00129] E HEFEBSO EFERIT H EBHBHE HY
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BIRTE 851 BrvE  HEMERE 852 BME » I %5 5%
e B4k BAEE 850 MYWAIRE 851 AENEEEE
B pR 77 7 FR (T B VI A AL -

[00130) B AEH 860 AFAEH N EBEBHE > HY
BIEE 861 BrNE  HEMERE 862 BME » I & 5 I
B oo Ihoh o BAEE 860 YR 861 RGEHEIRE 862
HEERHE .

[00131) AT A s WRRIE L/ 880 BHBHE  ELBREA
EH 860 RIGHE STOMME AU ERBG ARG HWEE-
[0012) BEEEAZ2HE T ER+HEURETA -

XTH - FENERH
f(EEEE) = 3.05 mm, FnoGKFRfE) = 2.08, HFOV(HA) = 44.3 &

FRMH R EE | MB | IT5E | GERE | £
0 T TH R

1 K THE -0.081

2 F—FES | 2143 | ASP | 0.400 ez S 1.544 55.9 6.43
3 5166 | ASP | 0.058

4 LR FHE 0.088

5 EGEEE | 2010 | ASP | 0.240 YERR 1.640 23.3 106.16
6 1975 | ASP | 0.236

7 E=FESE | -55.540 | ASP | 0.566 BE 1.544 55.9 3.36
8 -1.778 | ASP | 0.246

9 EVESE | -0.627 | ASP | 0.304 el 1.640 23.3 -2.98
10 -1.109 | ASP | 0.025

11 BB | 1658 | ASP | 0.552 ez 1.544 55.9 3.22
12 27.989 | ASP | 0.025

13 EREHE 1.606 | ASP | 0.467 el 1.544 55.9 -7.10
14 1.018 | ASP | 0.600

RLOVRTEER
15 B ZFHE 0.175 B 1.517 64.2
16 i 0.489
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17 | meE | TH |- ] |
22 (d-line)£S 587.6 nm
|ZRHE 4 _ESEEA(Stop) ALBA/NE—PE 0.76 mm
x+ - FEERERE
=HE 2 3 5 6 7 8
= 3.4173E-02 | -4.8907E+01 | -1.9972E+00 | -4.2883E+00 | -2.5251E+01 | -2.3640E-01
A4 = -2.7105E-02 | -1.9682E-01 | -2.5959E-01 | -8.7011E-02 | -9.6955E-02 | -2.0602E-01
A6= -1.1074E-01 | -8.8232E-04 | -6.1566E-01 | -3.3302E-01 | 2.6255E-01 1.3022E-01
A8 = 5.6624E-01 4.4838E-02 | 2.5157E+00 | 6.4742E-01 | -8.7336E-01 | 1.0722E-01
Al10= | -1.9798E+00 | -4.5534E-01 | -6.6291E+00 | -8.7455E-01 | 1.3253E+00 | -3.4637E-01
Al2= | 2.9048E+00 | 4.1686E-01 | 8.8053E+00 | 7.0626E-01 | -1.1059E+00 | 2.4117E-01
Al4= | -1.8180E+00 | -1.9151E-01 | -4.8858E+00 | -3.7756E-01 | 3.6281E-01 | -2.4620E-02
=H 9 10 11 12 13 14
k= -1.3777E+00 | -1.4764E+00 | -1.1556E+01 | -2.3423E+01 | -4.5366E+00 | -4.5645E+00
A4 = 1.7487E-01 | -6.5879E-02 | 9.2653E-02 | 2.8543E-01 | -2.6370E-01 | -1.6658E-01
A6 = -2.7003E-01 | 1.9395E-01 | -2.0381E-01 | -4.3744E-01 | 1.7698E-01 1.1829E-01
A8 = 6.9358E-01 | -1.9110E-01 | 7.2192E-02 | 2.6478E-01 | -7.8193E-02 | -4.7997E-02
Al0= | -8.1787E-01 | 2.0025E-01 | -3.3739E-03 | -9.5783E-02 | 2.2931E-02 1.1313E-02
Al2 = 5.3928E-01 | -1.0428E-01 | -3.3328E-03 | 2.1521E-02 | -4.0714E-03 | -1.5626E-03
Al4= | -1.6280E-01 | 1.9029E-02 | 9.9797E-04 | -2.6734E-03 | 3.9194E-04 1.1835E-04
Al6= -1.0735E-04 | 1.3476E-04 | -1.5693E-05 | -3.8132E-06

(00133] E N ERAIF FFEREOHBRAEARTINE—F
AN -4 TRZ2BNEREEE-EHOHER -
AL E A -
(W4 EXRTARETAATHET TIIHR

B VE H Bl
f (mm) 3.05 £/£3 0.91
Fno 2.08 £/£6 -0.43
HFOV () 443 £3/f1 0.52
(V2+V4)/V6 0.83 SCT/TD 0.79
CT2/T12 1.64 SD11/SD62 0.29
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(T56+CT6)/CT5 0.89 Yc51/Yc62 0.56
(R5+R6)/(R5-R6) 1.07 TL (mm) 4.47
(R9+R10)/(R9-R10) -1.13
<ENLEHEH>

[00135] 52 BE 1TERE 18H » HFE 17 BETKE
ABRHENERIN —EXRBERAHRFEYIEER - B 18
BEHEEZEARKFRENEBERAANKBRMEFHBOKRE
BRAEHMER BHE 1TETH  RBERAEFEBY
Bl EZGRAEMKFLELE 900 FE—FHE 910~ 6K 901 ~ 5
B 920 B =548 930 FIUFEE 940 FE AL B H 950 -
NGB 960 ALAAREERES L 980 AR BB HE 970 K
FTREBERRERFEAEERBITINERBER K -
[00136] 58 —EHE IO EFIEEIT > ERERBME  HY
fHIRE 911 B\ > HEAFKT 912 KME - & FKIFK
Eo

[00137) E —ZEE N0 EEFEREIT I EREBME - HEY
filzRm|E 921 8 HE > HBEMIFRE 922 KMHME > I FH KK
Eo

[00138] E=FFHE B0 EEFERIT N EREBME Y
fiRE 931 BEME » HEAIRE 932 HihE > I &KX
M e |

[00139] BN ZESH MO EFEREIT 1 EREBME HY
fHisRE 941 RME - HEAIRE 942 HhE > W EHRKIERK
@o

[00140) EHZEE SO RFIEREIT ) EEHEBME  HEY
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BIEE 051 BE > LEERE 952 BONE 0 1% SER
B B4 BEBE S0 WWEIRE 051 fiF kS A
8 g 7 E O 8 M T AR L -

[00141) B AEHE 960 AE AR/ LEBUWEHE £
FIEE 961 BOUE - ZEEEE 962 SME - ESER
H - ML BAES 960 WWHRE 961 REMKE 962
= H R -

| [00142) 4T 4% IR WK 980 B MM H » KR BERE A
B 60 R REE OTOME R R ERGRKE S EE.
[0013) BERAZEFIE+EUREF A -

X+t BNLEKEH
f(F£HH) = 3.04 mm, Fno(GEE(E) = 2.08, HFOV(iHA) = 44.3 &

R HR4RK EE HE | R | aRIRE| £iE
0 #EY TH R

1 K HE -0.073

2 B | 2224 | ASP | 0.400 YER 1.544 55.9 6.27
3 5972 | ASP | 0.074

4 R TH | 0.064

5 BB | 2205 | ASP | 0240 ez 1.640 23.3 102.66
6 2.185 | ASP | 0.230

7 HWEESE | 97.662 | ASP | 0.500 el 1.544 55.9 4.43
8 2357 | ASP | 0246

9 FIUFESE | -0.730 | ASP | 0.270 iz 1.640 23.3 -2.85
10 -1393 | ASP | 0.025

11 EAHBHE | 1959 | ASP | 0.650 priiz 1.544 55.9 2.93
12 7613 | ASP | 0.025 ‘

13 HNESE | 1.091 | ASP | 0435 ez 1.544 55.9 -10.18
14 0.784 | ASP | 0.700

KLV ARIEFR
15 e R 0.175 550 1.517 64.2
16 ZFHE 0.430
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17 | mEE FE | -
%%ﬁﬁ(d-line)% 587.6 nm
ME 4 _FERA(Stop) ALEA/N—4ES 0.765 mm
F+/\ - JEREFRE
- xH 2 3 5 6 7 8

= 5.8071E-02 | -3.3912E+01 | -2.6383E-01 | -3.8108E+00 { -5.0000E+01 | -2.4578E-01

i A4 = -2.8397E-02 | -2.0038E-01 | -2.3632E-01 | -7.2508E-02 | -8.8098E-02 | -2.0813E-01
A6 = -1.1211E-01 | -3.9211E-02 | -6.4379E-01 | -3.1490E-01 | 2.5325E-01 1.3136E-01
A8 = 5.2172E-01 1.0742E-01 | 2.5601E+00 | 5.9260E-01 | -8.9380E-01 | 1.0315E-01
Al0= |-1.9095E+00 | -4.8501E-01 | -6.6599E+00 | -8.4762E-01 | 1.3353E+00 | -3.5988E-01
Al2= | 2.9281E+00 | 4.1686E-01 | 8.8053E+00 | 7.0626E-01 | -1.1134E+00 | 2.3183E-01
Al4= | -1.8972E+00 | -1.9151E-01 | -4.8858E+00 | -3.7756E-01 | 3.8403E-01 | -1.2437E-02

=ME 9 10 11 12 13 14

k= -1.3533E+00 | -1.3746E+00 | -8.1357E+00 | -1.0560E+00 | -4.5366E+00 | -3.4099E+00
A4 = 3.4487E-02 | -1.8088E-01 | 8.9871E-03 | 3.1489E-01 | -1.6867E-01 | -1.5530E-01
A6 = 2.9079E-02 | 3.5319E-01 | -3.7957E-03 | -3.4839E-01 | 1.2365E-02 | 6.2451E-02
A8 = 7.2794E-01 | -1.6601E-01 | -7.0657E-02 | 1.8617E-01 | 2.2458E-02 | -1.3397E-02
Al0= |-1.3376E+00 | 5.6135E-02 | 7.2612E-02 | -6.0038E-02 | -8.4859E-03 | 1.1600E-03
Al2 = 9.8676E-01 | -2.3436E-02 | -3.4749E-02 | 1.1506E-02 1.3551E-03 7.7041E-05
Al4= | -2.8417E-01 | 49137E-03 8.1045E-03 | -1.1887E-03 | -1.0533E-04 | -2.2280E-05
Al6 = -7.2479E-04 | 5.0741E-05 | 3.2845E-06 | 1.1761E-06

(00144 BN BRI FREWEHBEFEXRTOE —&
AR - b4 TR2HENEEEFLAE—FHOMHEE -
A M ELR -
(00145 EERTERRTAATHEE FTIIHR

B NE KB
f (mm) 3.04 £/£3 0.69
Fno 2.08 £/£6 -0.30
"HFOV (%) 443 £3/£1 0.71
(V2+V4)/V6 0.83 >CT/TD 0.79
CT2/T12 1.74 SD11/SD62 0.29
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(T56+CT6)/CT5 0.71 Yc51/Yc62 0.79
(R5+R6)/(R5-R6) 1.05 TL (mm) 4.46
(R9+R10)/(R9-R10) -0.59
<BTE kHl>

[00146] FH 2 W 19 B R 20 H - HFE 19 BR RKE
FHAETERIN —BERERRAEFENOTSEER > 5 20
BEEAEAELEKFRETERINKERAFFENRE -
B REHMREE BHE BATRH KERXAKEFEAEHY
B EZHBAKFESEE 1000 FE—FHF 1010 55 - FH
1020~ & =55%% 1030~ B VO3E 8 1040 FHFHIESE 1050 &5
INIEH 1060 - ALAMARIEERIEOE Fr 1080 DL K& HE 1070 >
HARERMEFHEEET INEFZHERS K -
[00147) 5 — & & 1010 EEFEREIFH r EBRERBRHME -
PEIKRE 1011 {iuvmE - HEHKRE 1012 BME @ HES
FEERE -

[00148] ZE —E 8% 1020 EFEREIT N EBHENE » &
wHlz®E 1021 /vmE > HGART 1022 SME @ X&FR
FEERE -

[00149) E =% # 1030 EFEEIT 1 HBREBME -
EIKRE 1031 {FivE - HEGEHEXE 1032 /ME > TES
FEERE -

[00150] £ WU ZEHE 1040 EFEAREIT N - EBEBME
ViRIRE 1041 HSHE HBAERE 1042 BvE TES
FEERTE -

[00151] B A &R 1050 EFEEIT N EBEEBME » H
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WRIxE 1051 {OE > HEAFRE 1052 BROHEH LER
SEERME - 34 - BEREH 1050 (Y EIRE 1051 BT EE
B = % bR 7 FE i TE M E Ay B L -
[00152] B AZES 1060 REEENT I EREBME » &
wHElRE 1061 RhmE > HEHRE 1062 [MHE > HLER
JEBRME - B4 BAES 1060 BYYHEIFRE 1061 REHE
H 1062 ¥ E A R uhE -
[00153] AL 41 MR IBRIEL 5 1080 B EME » HRENE
NZEH 1060 R BTE 1070 I B AR ERBRMEFED

[0014) ERCE B THETAUREZ+ -
CRTA - EHEES
f(#£85) = 3.02 mm, Fno(3¥HBHE) = 2.15, HEOV(4RiiF L) = 44.3 FE

RHE AP EE ME | TR | aERE| f£iE
0 HEY THEH R
1 S R -0.104
2 E—FEH | 2032 | ASP 0.386 )i 1.544 55.9 7.36
3 3.846 | ASP 0.134
4 iR 1.875 | ASP 0.240 W | 1.640 | 233 101.98
5 1.834 | ASP 0.234
6 E=FEE | 16285 | ASP 0.552 W | 1.544 55.9 3.69
7 22261 | ASP 0.245
8 HEIUESE | -0.700 | ASP 0.290 BB | 1.640 23.3 -2.86
9 -1317 | ASP 0.025
10 EHBEE | 2758 | ASP 0.543 WE | 1.544 55.9 3.02
11 -3.791 | ASP 0.047
12 EINEH 1208 | ASP 0.494 R | 1.544 55.9 -10.08
13 0.848 | ASP 0.650

ALAMERIRER
ZiD 1 3 ) .

14 o N 0.175 I | 1.517 64.2
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15 ~H 0.486
16 T ZH -
2Z P E(d-line)E 587.6 nm
£_+ - JEERERE
FMHE 2 3 4 5 6 7
= 7.7372E-01 | -6.7202E+00 | -1.7943E+00 | -4.4472E+00 | -4.9948E+01 | -1.5694E+00

A4 = -1.7710E-02 | -2.0911E-01 | -3.1723E-01 | -1.0267E-01 | -8.7327E-02 | -1.9293E-01
A6 = -1.0778E-01 | 9.1587E-02 | -1.6399E-01 | -2.1264E-01 | 2.9630E-01 1.5406E-01
A8 = 6.3436E-01 | 4.2868E-02 | 9.6420E-01 5.0269E-01 | -9.2810E-01 | 9.5388E-02
Al0= | -2.0914E+00 | -5.9932E-01 | -3.2985E+00 | -7.5207E-01 | 1.3710E+00 | -3.7655E-01
Al2= | 3.1494E+00 | 4.1686E-01 | 5.0837E+00 | 6.4664E-01 | -1.0317E+00 | 2.2853E-01
Ald= | -2.0293E+00 | -1.9151E-01 | -3.5278E+00 | -3.8591E-01 | 2.3191E-01 | -1.6526E-02
=M 8 9 10 11 12 13

k= -1.3634E+00 | -1.3716E+00 | -2.0027E+01 | -2.7487E-01 | -4.5366E+00 | -3.2079E-+00
A4 = 7.0197E-03 | -1.5602E-01 | 7.4738E-02 | 2.1626E-01 | -2.0343E-01 | -1.5405E-01
A6 = 2.9175E-01 4.6782E-01 | -5.1211E-02 | -1.1348E-01 | 9.7069E-02 8.1502E-02
A8 = -4.7602E-02 | -5.5502E-01 | 7.0663E-03 2.4288E-02 | -4.6786E-02 | -3.4258E-02
Al0= | -3.9422E-01 | 4.3054E-01 | -9.5526E-05 | -1.9282E-03 | 1.9100E-02 | 9.7031E-03
Al2= 4.5394E-01 | -1.6885E-01 -4.5274E-03 | -1.7024E-03
Al4= | -1.5552E-01 | 2.4655E-02 5.4419E-04 1.6589E-04
Al6= -2.6084E-05 | -6.8273E-06

[00155) %5 + ¥ MEBIoF > SESR A B i FRE R BRI e — &
BHIMR - o TREHMWERLHE —FRAAHER -
7E B R A LB -
(00156 R &R+ A R FE -+ A EHTFII8E

;A= R
f (mm) 3.02 /3 0.82
Fno 2.15 £/f6 -0.30
HFOV () 443 £3/f1 0.50
(V2+V4)/V6 0.83 XCT/TD 0.79
CT2/T12 1.79 SD11/SD62 0.29
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(T56+CT6)/CT5 1.00 Yc51/Yc62 0.96
(R5+R6)/(R5-R6) 0.76 TL (mm) 4.50
(R9+R10)/(R9-R10) -0.16
<E+—FHH>

[00157) H2EE 21 BRE 228 » £9% 21 BRFKEB
ARPET—ERAIN—EREEAABLENTREER > B
L EHEEERFBSE T —EHOI W RS RHE S0
2 BREEHHAE -  HEQBTH  RBARKSESE
HYHERAKFOSEE 1100 5 —FH 1110 =5
2 1120 FE=FEHE 1130 FEIUFEEHE 1140 E A FH 1150 -
BB 1160 AA GBI H 1180 IR R&HE 1170
HERERKERFEEERIT TN BEEHES AR -
[00158] %5 — &% 1110 EFEREF > HBEYBHME » &
WRIEE 1111 B/ EH EEAXRH 1112 SMEH 1E8
JEERTE -

[00159) 5 =& 4% 1120 EFEEF N EREBHKE » &
WRIEE 1121 SEH  EGAERT 1122 8ME > 1258
JEERTE -

[00160] =% 1130 EFEREF > LBYBHME » &
WRIEE 1131 SMNE > REAERTE 1132 8ME 188
JEERE -

[o0161] £ UES 1140 EFAREF L EBEBHE X
PRERE 1141 SME > HEHRE 142 BYNE - LER
JEERE -

[00162) EHEE 1150 EFEEF N ESEBHE » &
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VElRE 1151 RivE > HEARE 1152 {KME @ EER
JEERE - 54 BAESE 1150 (WY HIFRE 1151 A T &
EEASZEFEROEEMERNEL -

[00163] E AEE 1160 EFEREIT I EEYRBME - H
ViR RE 1161 RchiE - E4MAIRE 1162 BRME > &R
JEERTE - St BAEHE 1160 WY HIRE 1161 REHF
1162 EHF i By -

[00164] 4T 4 R IBERIEL F 1180 B HEME » HFRERSE
NZEH 1160 REKBHE 1170 M EANEZLEBRBERAHFAEAD
BE - |

[00165] BEE A 2B TIR_+—LURE_F+Z -

RZI+—F+—EHHEH

f(FEER) = 3.33 mm, Fno(¥:FE{H) = 2.08, HFOV(“EiHA) = 40.8 FF

ZRIH HHERPR BE | ME | THER |GBRE| £
0 Y TH R

1 SR ~H -0.160

2 H—%EE | 1.871 | ASP | 0.448 ez 1.535 56.3 5.12
3 5418 | ASP | 0.213

4 TS | 2,677 | ASP 0.245 i)z 1.634 23.8 -13.95
5 1982 | ASP | 0.235

6 H=3ESE | -64388 | ASP | 0.550 iz 1.530 55.8 2.92
7 -1.516 | ASP | 0.229

8 FEIUESE | -0.730 | ASP | 0.394 preiz s 1.583 30.2 -3.00
9 -1.504 | ASP | 0.057

10 THRBEHE | 2210 | ASP.| 0.409 ez 1.544 55.9 6.69
11 5257 | ASP | 0.071

12 BEREE 1.198 | ASP | 0.566 el 1.535 56.3 46.06
13 1.052 | ASP | 0.800

ALAVBRIEER < :
14 o FH 0.175 P82 1.517 64.2
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15 IE 0.362
16 A% mE THE -
%}%ﬁ%(d—line)% 587.6 nm
= _+ = - JEERE R
F<ME 2 3 4 5 6 7
= 9.5391E-01 | 1.0000E+0Q1 | -1.7234E+00 | -5.1323E+00 | -5.0000E+01 ! -2.8063E+00

A4 = -1.0613E-02 | -1.0318E-01 | -2.1422E-01 | -7.6902E-02 | -5.2376E-02 | -1.2925E-01
A6 = -8.3456E-02 | 9.5682E-03 | -4.3294E-01 | -2.1791E-01 1.3397E-01 5.3618E-02
A8 = 4.1238E-01 | -5.1426E-02 | 1.5760E+00 | 4.3632E-01 | -5.4119E-01 | 5.2290E-02
Al0= |-1.2333E+00| -1.9554E-01 | -3.6642E+00 | -5.2062E-01 | 7.3861E-01 | -1.8959E-01
Al2= | 1.6831E+00 | 2.9784E-01 | 4.1735E+00 | 3.0670E-01 | -5.5305E-01 | 1.0953E-01
Ald= | -9.6060E-01 | -2.8253E-01 | -2.1217E+00 | -1.1090E-01 | 1.6841E-01 | -1.6108E-03
FMHE 8 9 10 11 12 13

k= -1.6325E+00 | -1.1537E+00 | -6.4469E+00 | -9.5202E+00 | -4.0531E+00 | -3.4238E+00
A4 = 1.4911E-01 | -6.0414E-02 | 8.0293E-02 1.8226E-01 | -1.8829E-01 | -1.3061E-01
A6 = -1.9551E-01 | 1.3872E-01 | -1.3758E-01 | -2.2839E-01 | 6.7981E-02 | 5.5050E-02
A8 = 4.3287E-01 | -1.1935E-01 | 6.1659E-02 1.1753E-01 | -1.0849E-02 | -1.4659E-02
Al0= | -45119E-01 | 1.1037E-01 | -1.2164E-02 | -3.6051E-02 | 8.4590E-04 | 2.4766E-03
Al2 = 2.6005E-01 | -5.0220E-02 | -1.8323E-03 | 6.5466E-03 | -3.6197E-05 | -2.5796E-04
Ald= | -7.0026E-02 | 7.9363E-03 1.5013E-03 | -5.9415E-04 | 2.7309E-06 | 1.5388E-05
Al6= -2.1127E-04 | 1.7024E-05 | -1.9451E-07 | -4.0562E-07

[00166) &5 + — E #E B b > FEERERI B IR H R X R R M —
EREHMHR - 4> TR2BWESR S HE — 56 A
B > 7E B R AN B SR -
(00167 Bl & % —+ — Rk -+ — i 8 H T 5 8%

B+ —E K
f (mm) 3.33 £/£3 1.14
Fno 2.08 £/f6 0.07
HFOV (F) 40.8 £3/f1 0.57
(V2+V4)/V6 0.96 SCT/TD 0.76
CT2/T12 1.15 SD11/SD62 0.33
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(T56+CT6)/CT5 1.56 Yc51/Yc62 0.72
(R5+R6)/(R5-R6) 1.05  TL (mm) 475
(R9+R10)/(R9-R10) 2.45
<ETZEHEH>

[00168) S 225 23 B R4 24 [ - HH ¥ 23 BERRIKE
ABEPET+_EHEROANW -—ERGERAEFEANTEER » 5
A BHAZARFRET _—ERINKERREF HAR
= BEAEHHRE BB BTN REBERKEHFE
HEYHZ&AKFEIEE 1200 5 —FH 1210~ F 33
#& 1220~ %Eéfﬁ 1230 ~ 25 /Y 3% £% 1240;%£§§_% 1250 -~
BNEE 1260~ AL AR VERRIESE 7 1280 DI R B H 1270
HbPREBERMEAEEAEFT ITNEHBERS NK -
[00169] 25 — % #% 1210 EBFEREIT 1 BB ¥BHE » &
mAlRE 1211 BoE > RGAXKE 1212 SME - &5
JEBRE -

[00170] 25 — & % 1220 EEEREI 1> EBSHEBEME » H
wAlERE 1221 FvE - HEARE 1222 SME @ &F5
JEBRE -

(00171 =& & 1230 EFEREIT > HBEEME » H
TAlRE 1231 RME - HEHRE 1232 S0EH - EF5
JEBRE -

[00172] 5 M ZE % 1240 EFEEF N HBREBME  H
HERE 1241 SME > EGAXRE 1242 B H ES
FEBRME -

[00173) EHES 1250 EFERITH - EEEBME - &
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WBIRE 1251 S0OE HEAERET 1252 8ME > %55
JEERTE - 5340 BEEH 1250 WY HEIRE 1251 HF L8
EEEEE AR EE M E L -

[00174) S5 AEH 1260 EEEEH 1> HSEBHE - £
WEIRE 1261 SE - HEMARET 1262 BME @ 55
JEERTE M4t > BABEH 1260 WYWHEIRE 1261 REH*
H 1262 % B A K i % -

[00175) 4L 4¢ S IR BRUE L 1280 BHKWHE » HBREBERS
ABEHE 1260 RRAEE 1270 AR ER AR AL AN
£ HE -

[00176) BR A2 B TR -+=ZURE= 1M -

R_T=-B+_EHEH
f(EEER) = 3.19 mm, Fno(O¥FE{E) = 2.08, HFOV(“LTH ) = 42.0
ZRIH HHER PR BEE ME | ITHR | aEURE| £iE

0 Y TmH R
1 SEE THE -0.124
2 FE—FEE | 2028 | ASP 0.430 MW | 1.535 56.3 5.75
3 5513 | ASP 0.159
4 R 2267 | ASP 0.229 W | 1.544 559 114.32
5 2269 | ASP 0.275
6 E=EH | -38.129 | ASP 0.550 W | 1.544 55.9 3.20
7 -1.673 | ASP 0.172
8 EUUESS | -0.692 | ASP 0.423 R | 1.650 21.4 -2.64
9 -1.439 | ASP 0.025
10 ERBEE | 2292 | ASP 0.489 R | 1544 55.9 575 .
11 7929 | ASP 0.025
12 HANEE 1.154 | ASP 0.574 W | 1.535 56.3 23.18
13 1.051 | ASP 0.800

AL MRTERR <
14 B TH 0.175 K | 1.517 64.2
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15 ~E 0.409
16 B TmE -
2:Z £ (d-line)£S 587.6 nm
*_+WM - FRERE
FME 2 3 4 5 6 7
= 7.5282E-01 | -2.0266E+01 | -1.4295E+00 | -5.0078E+00 | 1.0000E+01 | -3.0416E+00

A4 = -1.7290E-02 | -1.1678E-01 | -2.1131E-01 | -7.9970E-02 | -6.7619E-02 | -1.3223E-01
A6= -8.1298E-02 | -3.8638E-03 | -4.1998E-01 | -2.2816E-01 | 1.4085E-01 5.0888E-02
A8 = 3.9970E-01 | -4.1518E-02 | 1.5620E+00 | 4.3095E-01 | -5.2968E-01 | 5.1927E-02
Al0= | -1.2375E+00 | -2.2334E-01 | -3.7418E+00 | -5.4127E-01 | 7.4268E-01 | -1.8926E-01
Al2 = 1.6808E+00 | 3.1945E-01 | 4.1684E+00 | 3.0660E-01 | -5.5056E-01 | 1.0973E-01
Ald= | -9.8323E-01 | -3.0678E-01 | -2.1307E+00 | -1.0915E-01 | 1.7098E-01 | -1.6160E-03
=H 8 9 10 11 12 13

k= -1.5331E+00 | -1.1480E+0Q0 | -9.2657E+00 | -1.0000E+00 | -3.4524E+00 | -3.3537E+00
Ad = 1.4144E-01 | -6.0456E-02 | 8.9876E-02 1.8450E-01 | -1.9078E-01 | -1.2898E-01
A6 = -1.9907E-01 | 1.4000E-01 | -1.3674E-01 | -2.2824E-01 | 6.7653E-02 5.5422E-02
A8 = 4.3076E-01 | -1.1823E-01 { 6.1483E-02 1.1742E-01 | -1.0832E-02 | -1.4720E-02
Al0= | -4.5144E-01 | 1.1052E-01 | -1.2113E-02 | -3.6076E-02 | 8.5468E-04 | 2.4683E-03
Al2= 2.6020E-01 | -5.0159E-02 | -1.8553E-03 | 6.5477E-03 | -3.6704E-05 | -2.5749E-04
Ald= | -6.9377E-02 | 7.8723E-03 1.4956E-03 | -5.9362E-04 | 2.7240E-06 1.5433E-05
Al6= -2.1500E-04 | 1.6693E-05 | -2.0499E-07 | -4.1247E-07

(00177 B+ H A EREOHBRTEXNERTRUE —
BHEABEN - KA TR2HENERZELET -HHEOIM
& - 7E b A~ BL Ak -
[0IBlEE SR - TF=ERE_THATEEETIHR

B+ _E A
f (mm) 3.19 £/£3 1.00
Fno 2.08 £/£6 0.14
HFOV () 42.0 £3/f1 0.56
(V2+V4)/V6 1.37 XCT/TD 0.80
CT2/T12 1.44 SD11/SD62 0.31
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(T56+CT6)/CT5 1.22 Yc51/Yc62 0.69
(RS+R6)/(R5-R6) 1.09 TL (mm) 4.73
(R9+R10)/(R9-R10) -1.81
<E-T=FKHl>
[00179] 55 2R EE 25 B R 25 26 B - H 5 25 B Rk E

AHEHABET+ZERIN —REBERERAEEFHEHITEER » 5
26 BHARZEAEKRFRE T =5 /B8y 548 R K& HAYER
= BEKkEHHAE  BE BTN KBERHAEHEFE
EYEEGEAKFELSE —EH 1310 EHE 1300 5 —3&
85 1320 B =548 1330~ SBIUEEE 1340 FE A B 1350 -
BAES 1360 AL BREFREOE A 1380 IR A& TH 1370
EFREBERMEAFEAEAERN ITINEHRBER SK -
[00180] 25 —ZE 8% 1310 REERFT N1 EREBME -
iRl RE 1311 fihE > HEAERE 1312 5HE @ EES
JEERE -

[00181] 25 — & % 1320 EBEEREIT N  EBEEME >
THlxRE 1321 /dhE > EH&HFE 1322 KM HE - jﬁ%ﬁﬁ}
JEERE -

[00182] 25 =3 8% 1330 EFEEIT W EBEEBME >
PiAlRE 1331 KRME > HEAEA KT 1332 BE LER
FEERE - |
[00183] 5 VU #% 1340 EFEREIT H  EBEBME -
ElRE 1341 RME > HGEAIRE 1342 BME EES
FEERE -

[00184) E HZESE 1350 EFEREIT 1> EBEBHME » &
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WEIRE 1351 SOE EEEARE 1352 B8ME > 58
JEERT - B4 BEBHE 1350 YHIRE 1351 BT X8
BE T JE i R P 7E B oY TE I E O B AL, -

[00185) 5 ABE# 1360 EEERIH > ABWEME - &
wEIRE 1361 B E HGERE 1362 SME » 55
JEBRE - Bhoh > BAEHE 1360 WYHIERT 1361 REMHE
H 1362 % B K B -

[00186] 4T 4 & W R WL /- 1380 B IEHE » HBRBRE
AEH 1360 R REE 1370 M E T B8R I& %585 60
£ -

[00187] BRA2SB TR - +HEURE -+ A -

RZI+AH - -FB+=EHEBH

f(FEEE) = 3.21 mm, Fno(¥:B8{E) = 2.40, HFOV(4 R ) = 41.6 &

FRIH R BEE HE | TEER | aBURE | KR
0 #EY FHE R

1 - BB 2.137 | ASP | 0.352 ¥ | 1.530 55.8 10.72
2 3230 | ASP | 0.050

3 K FHE 0.102

4 B EE 1660 | ASP | 0.312 W | 1.544 55.9 10.52
5 2.183 | ASP | 0.237

6 HE=FH | -90.781 | ASP | 0.550 W | 1514 56.8 3.18
7 -1.608 | ASP | 0.160

8 HPUESE | -0.683 | ASP | 0.448 BB | 1.634 23.8 -2.35
9 -1.586 | ASP | 0.030

10 EAEHE | 2024 | ASP | 0.568 B | 1.544 55.9 428
11 13.863 | ASP | 0.056

12 BANEH 1231 | ASP | 0574 BB | 1.535 56.3 88.74
13 1.059 | ASP | 0.800

14 ﬂgiﬁ% HE 0.175 W | 1.517 64.2
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15 ~TH 0.413
16 FRARE H -
2Z W 5 (d-line)£S 587.6 nm
X+ JEEREFRE
=IH 1 2 4 5 6 7
= 3.2369E-01 | -3.3014E+01 | -2.2862E+00 | -2.9650E+00 | -5.0000E+01 | -2.2371E+00

A4 = -2.9816E-02 | -1.2661E-01 | -2.2429E-01 | -8.2795E-02 | -7.6276E-02 | -1.4585E-01
A6 = -4.6453E-02 | -1.8818E-03 | -3.6710E-01 | -3.2066E-01 | 1.1291E-01 | 4.1876E-02
A8 = 3.5134E-01 | -1.9090E-02 | 1.3986E+00 | 3.7469E-01 | -5.5344E-01 | 4.5166E-02
Al0= | -1.2217E+00 | -2.5812E-01 | -3.6262E+00 | -4.9542E-01 | 6.7282E-01 | -1.9128E-01
Al2 = 1.6808E+00 | 3.1945E-01 | 4.1684E+00 | 3.0660E-01 | -5.5056E-01 | 1.0973E-01
Al4= | -9.8323E-01 | -3.0678E-01 | -2.1307E+00 | -1.0915E-01 | 1.7098E-01 | -1.6160E-03
Z=MH 8 9 10 11 12 13

k= -1.4784E+00 | -1.0308E+00 | -1.1104E+01 | -2.9042E+00 | -2.8445E+00 | -3.3154E+00
A4 = 1.2768E-01 | -6.3785E-02 | 9.3463E-02 1.9215E-01 | -1.9279E-01 | -1.3123E-01
A6 = -2.1022E-01 1.3933E-01 | -1.3403E-01 | -2.2691E-01 | 6.7919E-02 | 5.5450E-02
A8 = 4.3008E-01 | -1.1875E-01 | 6.1669E-02 | 1.1744E-01 | -1.0788E-02 | -1.4629E-02
Al0= | -4.4507E-01 | 1.1084E-01 | -1.2108E-02 | -3.6091E-02 | 8.5287E-04 | 2.4698E-03
Al2 = 2.6851E-01 | -4.9706E-02 | -1.8768E-03 | 6.5417E-03 | -3.7098E-05 | -2.5770E-04
Al4= | -6.9377E-02 | 7.9748E-03 1.4852E-03 | -5.9420E-04 | 2.7931E-06 | 1.5502E-05
Al6 = -2.1612E-04 | 1.6736E-05 | -2.0701E-07 | -4.2195E-07

[00188] E+=H @O - FFREWHRSTEARTUE —
BERPNER - L4 TR2ENEZRETELE -HFHEEIME
& - A ML E L -
[IV]WEXR-THERR-TATHEHTINEE

B+ =5 el
f (mm) 3.21 £/£3 1.01
Fno 2.40 £/f6 0.04
HFOV (F) 41.6 £3/f1 0.30
(V2+V4)/V6 1.42 XCT/TD 0.82
CT2/T12 2.05 SD11/SD62 0.33
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(T56+CT6)/CTS 1.11 Yc51/Yc62 0.72, 0.53
(R5+R6)/(R5-R6) 1.04 TL (mm) 4.83
(R9+R10)/(R9-R10) -1.34

[00190] B R A BT LU ER A XNBEW L REMIEAH L
REAZER  EAAEULZREE  EFARBEAZTHBEW
MEEAN > EVFESENESEENM  RIEABHIKRE
HEERKRNNAEFENEEMAECERE

&L LD
[00191])
S B - 100~ 200~ 300~ 400~ 500 - 600~ 700 -~ 800 ~ 900 -~
1000~ 1100~ 1200~ 1300
e - 801 ~ 901
B —3FEsE - 110~ 210~ 310~ 410~ 510~ 610~ 710~ 810 -~
910~ 1010~ 1110~ 1210~ 1310
YrElFmHE - 111~211-~311~411-~511~611~711~811~911 -~
1011 ~ 1111 ~1211~ 1311

R HEIFE - 112~ 212~ 312~ 412
912 ~1012 ~ 1112~ 1212~ 1312
BB 0 120~ 220 ~ 320 ~ 420

512~ 612~ 712~ 812 -~

‘
4

]

520 ~ 620~ 720 ~ 820 -~
920 ~ 1020 ~ 1120~ 1220 ~ 1320

I FE ¢ 121 ~ 221 ~ 321 ~ 421~ 521~ 621 ~ 721 ~ 821 »
921~ 1021~ 1121~ 1221 ~ 1321
EEIFE 122~ 222~ 322~ 422~ 522~ 622~ 722~ 822~

922~ 1022~ 1122~ 1222~ 1322
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